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VENTE VENDREDI 19 FEVRIER 
 

  SALLE 11 A 13H30 – Expert : M. Benelli 
 
 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1    AUGUSTIN D'HIPPONE.- Homiliae de Tempore 

cum Indice rerum & sententiarum copiosissimo. Lyon, Sébastien Honorat, 
157. 2 tomes. in-8  reliés en un volume ; veau à plaque violine xixe. Dos 
lisse orné. Tranches dorées. 

752 pp et 24 ff. nch. (index) [a-z8 ; A-Z8 ; Aa-Dd8, dernier f. blanc]. 423 
pp.[a-z8 ; A-C8 ; D4]. 

Édition inconnue de Baudrier, sortie de l'officine de Sébastien Honorat dont 
la marque au pichet figure sur le titre. 

Petite galerie de ver. Mors anciennement restaurés. Reliure fatiguée.   

150 / 200 

   2    BILLY Jacques de.- Sonnets // spirituels// 

Recueillis pour || La plus part des || anciens Theologiens tant || Grecs que 
Latins: || Auec quelques autres petits traictez poëti- || ques de semblable 
matiere. || Par M. Iaques de Billy, Abbé de || S. Michel en l'Her. || [Device] || 
A Paris, || Chez Nicolas Chesneau & Iean Poupy, ruë || S. Iaques, au 
Chesne verd. || M. D. LXXVII. || [-] || Auec Privilege du Roy. Paris, chez 
Nicolas Chesneau et Jean Poupy, 1577. In-16 ; veau Xix, double 
encadrement d'un triple filet doré, fleurs de lis aux angles. Dos lisse orné. 
Roulette sur les coupes. 

20 ff.nch.,  521 (=549) [3]. [ã8 ; i4 ; e8 ; A-Z8 ; A-L8 ; M4 blanc]. 

Impression en partie en italique.  

Un mors fendu.   

200 / 300 

   3    DIONIS Cassii Nicaei.- Romanae historiae libri 

 (tot enim hodie extant) XXV, nimirum XXXVI a ad LXI. Lyon, apud 
Guillaume Rouillé, 1559. In-8 ; veau Xviiie ; dos à nerfs orné. Pdt. Filet sur 
les coupes. 

884 pp. [a-z8 ; A-Z8 ; Aa-Ii8 ; Kk2] 

Impression en italique. 

Coiffes, coins et mors frottés. 

[Baudrier IX-256/257]. 

50 / 100 

   4    DIOGENES Laertius.- De vita et moribus philosophorum libri X 

Lyon [=Genève] [Jacques II Berjon pour] Antoine Gryphe, 1585. In-16 ; 
basane ancienne, dos à nerfs orné. 

670 pp. et 13 ff. [a-z8 ; A-V8 ; X4 le dernier f. blanc]. 

Impression en italique. 

Exemplaire court en marge.Manque a5. Large mouillure claire en queue. 
Galerie de ver en marge interne. Page de titre remontée avec manque.  

[Baudrier VIII 391].   

150 / 200 
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   5    GIOVAMBATTISTA.-Libro  

di M. Giovambattista Palatino cittadino romano : nelqual s'insegna à scriuer 
ogni sorte lettera, antica & moderna, di qualun que natione, con le sue 
regole, & misure, & essempi : et con vn breve et vtil discorso de le cifre. In 
Roma in Campo di Fiore : Per Antonio Blado asolano. In-8 ; br. 

64 ff. nch. [A-H8, dernier f. blanc.]. Portrait gravé sur le titre.  

Exemplaire lavé.  

50 / 100 

   6    PETRARQUE.- Petrarca con nuove et brevi dichiarationi,  

insieme una tavola di tutti I vocaboli, detti, et proverbi difficili diligentemente 
dichiarati. Lyon, appresso Guillaume Rouillé, 1550. In-16 ; veau ancien, 
armoiries centrales. Dos à nerfs orné au chiffre couronné. 

575 pp. [33]. [a-z8 A-N8 +8 ; *8 le dernier blanc]. 

Impression en italique. Bois in-texte. 

Aux armes et au chiffre  de Caumont de la Force. [OHR 11726 fer 3 Chiffre 
fer n°5]. 

Premier plat détaché, manque au coiffes. 

[Baudrier IX-175]   

150 / 200 

   7    Concile de Trente/ Canones et decreta sacrosancti oecumenici et generalis 
concilii Tridentini.  

Cum citationibus ex utroque Testamento, & iuris pontificii constitutionibus 
collectis ab Horatio Lutio. Cum Indice librorum prohibitorum. Venezia, ex 
officina Giordano I Ziletti, 1579. Petit in-8 ; vélin, roulette enencadrement sur 
les plats. Dos à nerfs orné de fleurons dorés. 

8 ff. nch.et 279 pp. 44 ff. nch. (index et catalogus). ; 24 ff. nch. (bulla). 16 ff. 
nch. Index librorum prohibitorum. Avec page de titre.[a 8; A-Z8 ; Aa-Cc8 ; A8 
et Ee8]. 

Mouillure ancienne claire. Petit manque en queue du dos. 

Ex-libris Hubert Elie.   

150 / 200 

   8    Vocabularius gemma gemmarum noviter impressus.  

Multarum dictionu additione exornatus. Strasbourg, Reinhard I Beck, 1513 
(1512). 

1513 (1512). Petit in-4 ; vélin ancien surjeté.  

156 ff. nch. [A4 ; b8 ; c4 ; d8 ; e4 ; f8 ; g4 ; h8 ; i-k4 ; l8 ; m-n4 ; o8 ; p-q4 ; r8 
; s-t4 ; u8 ; x-y4 ; z8 ; A-B4 ; C8 ; D-4 ; E8]. 

Impression gothique. 

Dictionnaire latin-allemand imprimé sur 2 colonnes. Annotations manuscrites 
sur le titre et sur la dernière page 

Titre restauré avec important manque. Exemplaire grignoté en queue. 

El Van der Elst.   

50 / 100 

   9    Esotérisme/ BELOT, Jean.- Les œuvres  

de Me Jean Belot, curé de Milmonts… Nouvelle édition, revue corrigée & 
augmentéé de divers Traitez. A Liège, Streel, 1704. Petit in-12 pleine 
basane d'époque, dos à nerfs orné. 

Planche dépliante d'une main en frontispice 5 ff., 523 pp. et 2 ff. Portrait, 
figure à pleine page de l'homme anatomique et nombreuses figures gravées 
sur bois dans le texte. 

 [Caillet 134].  

Reliure très usagée.  

50 / 100 
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  10    HANOTEAU (Jean).-  Lettres du Prince de Metternich à la comtesse de 
Lieven,  

1818-1819. Publiees, avec une introduction, une conclusion et des notes par 
Jean Hanoteau. Preface de M. Arthur Chuquet. P. Plon 1909. In-8 ; veau 
havane, triple filet doré en encadrment sur les plats. . Dos à nerfs orné de 
caissons dorés ; Pdt. Double filet sur les coupes ; Tête dorée. Roulette 
intérieure. 

Exemplaire sur beau papier à toutes marges enrichi d'une lettre autographe 
signée de 2 ff . sur papier vert de la Princesse  et d'une lettre sur papier de 
deuil de 4 ff.  

Premier plat taché.   

100 / 120 

  11    CORTEZ (Fernand). Histoire de la conquête du Mexique  

ou de la Nouvelle Espagne. Traduit de l'espagnol de Dom Antoine de Solis 
par l'auteur du Triumvirat. Paris, Charles Osmont, 1704. 2 volumes in-12 ; 
basane de l'époque, dos à nerfs orné. 

T.1- 18 ff., 412 pp. et et 10 ff. de table. 1 carte repliée, 11 planches. T.2- 6 
ff., 378 pp. et 8 ff. de table. 3 planches dépliantes. 

Coiffes et coins us. Desquamation sur les plats.  

Ex-libris arraché.  

150 / 200 

  12    HARPOCRATION Valerius.- De Vocibus Liber cum notis  

& observationibus jacobii Gronovii. Accedunt Diatribe Henr. Stephani, 
Lugduni Batavorum 1696 4 ; demi-basane framboise de l'époque 

21 ff. et 183 pp. (texte en grec) et 206 pp. Exemplaire à toutes marges. Mors 
usé.   

150 / 200 

  13    LA FONTAINE, Jean de.- Contes et nouvelles en vers.  

Paris, Plassan, Chevalier, 1792. 2 vol. in-8 ; veau de l'époque, roulettes en 
encadrement sur les plats, dos lisse orné. Pdt et de tomaison rouge et 
vertes ?. Roulette sur les coupes. 

T.1- 1 f., xiv pp., 1 f., 268 pp. et 1 f.. Portrait frontispice et 41 planches. T.2- 
1 f. viii pp., 1 f., 306 pp. et 2 ff. Portrait frontispice et 47 planches ht. 

Notre exemplaire enrichi de 8 figures. 

Mouillure claire, manque angulaire p. 53, P. 180 restaurée sans manque de 
texte. Coiffes et mors anciennement restaurés.  

[Cohen 573 (2 portr. et 80 fig.).  

200 / 300 
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  14    [MARANA.- L'Espion dans les cours des princes chrétiens,  

 ou Lettres et Mémoires d'un envoyé secret de la Porte dans les cours de 
l'Europe ; ou? l'on voit les de?couvertes qu'il a faites dans toutes les cours 
ou? il s'est trouve? Nouvelle édition augmentée… Cologne ,Erasme Kikius 
1739. 6 vol. in-12 ; veau de l'époque, dos à nerfs orné. Roulette sur les 
coupes. 

T.1- 2 ff. Portrait frontispice de Méhemet, 34 pp. 6 ff. nch. etet 513 pp. 3 
planches dont 2 repliées (Constantinople et Perpignan). 

T.2- 5 ff. et 486 pp. 5 planches (Portrait de Richelieu, Chevaliers de Malte, 
Espagnols, Prince de Condé). 

T.3- 2 ff. et 530 pp., 8 ff. de table. 4 figures (Chinois, Tartares, Arabes, 
Cazal). 

T.4- 2 ff. et 429 pp. 2 planches (Valenciennes,Donkerke 

T.5- 2 ff. xviii. Portrait frontispice de Mazarin et pagination 19 à 516 pp. et 6 
ff. de table. 1 planche :  Les Perses.  

T.6- 2 ff. et414 pp. et 5 ff. 5 planches (Habitans du Maroc, Habitans du Chili, 
Habitans des Antiles,  un portrait du Comte Tekeli, Hongrois).  

Ex-libris la Solitude. 

Coins et coiffes émoussés.   

200 / 300 

  15    Médecine/ LAENNEC (R.-T.-H.). - Traité de l'auscultation médiate,  

et des maladies des poumons et du coeur. 4e édit. augmentée par M. 
Andral.P., Chaudé, 1837, 3 vol. 8 ; veau vert, dos lisse orné de l'époque. 

T.1-XXVIII  et 672 pp. T.2- 2 ff., 704 pp.; T.3- 2 ff., 580 pp. et 2 ff., 6 pl. h.t. 
dont 2 en couleurs et 4 en noir sur double page.  

Coiffes frottés,  un mors faible.  

*Joint : MAREY (Etienne-Jules). Physiologie médicale de la circulation du 
sang  

basée sur l'étude graphique des mouvements du coeur et du pouls artériel 
avec application aux maladies de l'appareil circulatoire. Paris, A. Delahaye, 
1863, in-8 ; demi-basane, dos lisse. VIII et 568 pp. 

Première édition. 

Mors fendu. Bon état intérieur.  

200 / 300 

  16    À Paris, Chez Merlin, 1767. In-12 ; maroquin rouge postérieur, triple filet 
doré en encadrement sur les plats. Dos à nerfs orné. Roulette sur les 
coupes. Tranches dorées. Roulette intérieure.  

Frontispice et 3 figures de Gravelot gravées par Massard, Le Vau, 
Levasseur et Masquelier. 

Cohen, II, 688. 

Bel exemplaire.   

200 / 300 

  17    PALISSY (Bernard).- Œuvres. 

Paris, Ruault, 1777. In-4 ; demi-veau usagé de l'époque. 

Édition collective très complète. 

Sans le portrait et l'épitre dédicatoire à Franklin, comme à l'accoutumée.   

200 / 250 

  18    ST-PAUL : Divi Paulini episcopi nolani Opera... 

Anvers, Planti, 1622. In-12;  maroquin rouge à dentelle et à plaque ; dos à 
nerfs richement orné. Roulette sur les coupes. Tranches dorées. 

Mors anciennement restaurés. Manque à la coiffe inf.   

150 / 200 
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  19    P. André Pralard 1702. In-12 ; maroquin noir de l'époque, roulette à froid en 
encadrement sur les plats. Dos à nerfs orné à froid. Tranches dorées. 
Roulette intérieure. 

12 ff. et 562 pp. Exemplaire réglé, en reliure de Deuil. 

Mors et coiffes anciennement restaurés mais bel exemplaire.  

50 / 100 

  20    SÉVIGNÉ Marquise de.- Lettres de Madame Rabutin-Chantal… 

La Haye, Gosse, Neaulme…, 1726. 2 tomes reliés en un vol.in-12 ; basane 
de l'époque,, dos à 5 nerfs ornés 

T.1- 10 ff., 344 pp. 1 f. d'errata et un F. blanc découpé.. T.2- 2 ff., 298 pp. et 
7 ff. de table et d'errata. 

Tchemerzine V-820 : "D'une grande rareté, elle est en partie originale pour 
39 lettres ".]  
 

200 / 300 

  21    SIGAUD DE LA FOND (Joseph-Aignan).- Précis historique et expérimental 
des phénomènes électriques,  

depuis l'origine de cette découverte jusqu'à ce jour. Seconde édition revue 
et augmentée. Paris, Rue et Hôtel Serpente 1785. In-8, veau moucheé de 
l'époque ; dos à nerfs orné. Pdt verte. 

Xvi pp. 2 ff. d'errata et 624 pp. 2 ff. 10 planches gravées par Sellier. 

Petits manques aux coiffes, mais bon exemplaire. 

*Joint : NEEDHAM, John. - Nouvelles observations microscopiques…  

Traduites de l'anglois. P. Etienne Ganeau 1750. In-12 ; veau de l'époque, 
dos à nerfs orné. 

Xviii et 524 pp. 2 ff. et  7 planches. 

A la suite : Description et usage du microscope. 

Frontispice et 29 pp.  

Coins et coiffes us.Mors en partie fendus.  Soit 2 vol. 300/400 € 

 

Edition originale de la traduction française, elle est illustrée de 7 planches 
hors texte gravées dépliantes. L'ouvrage expose des nouvelles observations 
et découvertes microscopiques relatives aux animaux et aux plantes.   

200 / 300 

  22    Le Théâtre anglois. 

Londres, 1746-1749 ; 8 vol. in-12 ; veau moucheté de l'époque, dos à nerfd 
oen& Pd Roulette sur les coupes. 

Les quatre premiers volumes sont formés des oeuvres de Shakespeare. 
Manque le portrait. 
 

150 / 200 

  23    VIRGILE.- oeuvres,  

traduites en françois, le texte vis-à-vis la traduction, avec des remarques par 
M. L'abbé des Fontaines. Nouvelle édition. Paris, Plassan, an IVe (1796).4 
volumes grand in-8, veau marbré, roulette en encadrement sur les plats. 
Dos lisse richement orné. Pdt et de tomaison rouge. Roulette sur les 
coupes. Tranches dorées.  

Édition ornée d'un portrait gravé par Dupréel et de 17 figures hors texte 
dessinées par Moreau le jeune (5) et Zocchi (12). 

Exemplaire sur papier vélin. 

Cohen, 1020-1021. 

Coiffes et coins émoussés, mais agréable exemplaire.  

150 / 200 
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  24    VOLPATTI.-  (G. B.).- Il vagante corriero 

à cvriosi, che sidilettano di pittura : et a giovani stvdiosi annvntio fortvnato : 
svb vmbra alarvn tvarvm?. 

Venise,Berno 1685. In-8 ; br. 

40 pp. et 2 planches dépliantes.  

50 / 100 

  25    BALZAC (Honoré de). Histoire de la grandeur et de la décadence de César 
Birotteau,  

parfumeur, chevalier de la Légion d'honneur, adjoint au maire du 2e 
arrondissement de la ville de Paris. Paris, chez l'éditeur, 1838. 2 volumes in-
8 ; br. Couv. jaunes imp. 

T.1- 16 pp. Association de la librairie, 354 pp. et 3 ff. errata et table. T.2 337 
pp. et 4 ff. 

Edition originale, brochée. 

Quelques piqures. Dos cassés. 

Vicaire I, 210. 

*Joint BALZAC (Honoré de). Revue parisienne. Paris, A la Revue 
parisienne, 1840/1841. 3 livraisons en un volume in-16 ;  cartonnage de 
l'époque. Etiquette sur le 1° plat. 

Revue complète en trois livraisons (juillet, août et septembre 1840), 
contenant plusieurs textes de Balzac en éditions préoriginales : Z. Marcas et 
Les Fantaisies de Claudine, deux nouvelles dont la seconde deviendra Un 
prince de la bohème. - Histoire de Port-Royal, compte rendu de l'ouvrage de 
Sainte-Beuve auquel Balzac reproche d'avoir restauré le " genre ennuyeux ". 
- et Étude sur M. Beyle, pages élogieuses sur La Chartreuse de Parme.  

50 / 100 

  26    BARBEYd'AUREVILLY (Jules) .- Une histoire sans nom.  

P. Lemerre 1882. in-12 br.  

Edition originale avec la faute  p. 208 ( dents jaunes).[ Dos foncéCarteret I- 
112]. 

*Joint : BARBEY d'AUREVILLY (Jules).-  Memoranda.  

P. Rouveyre 1883. In-12 ; demi-percaline à la bradel à coins. Dos lisse , pdt. 
Couv. et dos cons. [Durvand].  

50 / 100 

  27    BOND.- Quinti Horatii Flacci Opera 

 cum novo commentario ad modum. Ex Typographia Firminorum Didot. Paris 
1855. In-16 ; maroquin brun, double filet à froid en encadrement sur les 
plats.Dos à nerfs orné de caissons à froid. Double filet sur les coupes ; 
Tranches dorées ; Roulette int.[Arnaud]. 

Édition originale illustrée de 16 photographies contrecollées in-texte et deux 
cartes dépliantes. Dos légèrement passé.  

100 / 200 

  28    Thé/HOUSSAYE (J.-G.). Monographie du thé 

Paris, chez l'auteur, (1843), in-8,  percaline bleue estampée éditeur. 

18 planches dont la vignette de titre. 

Rousseurs habituelles. Un mors légèrement fendu.   

100 / 120 
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  29    HUGO (Victor).- Les Chants du crépuscule.  

P. Renduel 1835. in-8 ; [Carteret I-407]. 

*Joint : HUGO (Victor).- Oeuvres complètes. Poésie VI. Les voix intérieures .  

P. Renduel 1837. in-8 br. couv jaune imp. [Carteret I-p.408]. 

Soit 2 vol. en reliure identique, demi cuir de Russie havane, dos lisse orné. 
Quelques rouseeurs. Editions originales.  

*Joint : HUGO (Victor).- Feuilles d'automne  

P. Renduel 1832. in-8 ; demi-veau glacé de l'époque à coins, dos lisse à 
faux nerfs dorés. Frontispice de Johannot. Mention 2° édition. Quelques 
rousseurs. Coins us. Un mors en partie fendu. Soit 3 vol.   

300 / 500 

  30    Grandville/ LA FONTAINE.- Fables.  

Edition illustrée par J. J. Grandville.Paris, Fournier, 1838. 2 vol. in-8 ; demi-
chagrin rouge de l'époque dos lisse orné rouge. 

Premier tirage. 

Quelques rousseurs, mais agréable exemplaire en reliure de l'époque. 

[Carteret III-357/358 

*Joint : Johannot/CERVANTES Miguel de. L'Ingénieux Hidalgo Don 
Quichotte de la Manche. Paris, Dubochet, 1836-1837?; 2 vol. grand in-8 ;  
demi-chagrin maroquiné à coins de l'époque. Dos lisse. Tête dorée. 

Exemplaire à toutes marges. Cahiers légèrement brunis. Mors frottés.  

[Carteret III-136]  

50 / 100 

  31    RACINE. Oeuvres complètes. 

Paris, Lefèvre, 1822. 6 volumes in-8 ;  dem-veau cerise, dos à faux nerfs 
orné 

 

Un frontispice gravé par Leroux d'après Prudhon, et 12 planches hors texte 
gravées par Petit, Larcher, Bosc… d'après Girodet, Desenne, Moitte... 

Bel exemplaire malgré des rousseurs aux planches et une éraflure à un plat.  

50 / 100 

  32    Mode/ Toilette de nos grand'mères. 

In-folio ; percaline bleue éditeur. 

20 planches lithographiées et coloriées, signées AD, présentant des toilettes 
féminines des années 1801 à 1830.  

Coins émoussés mais bel exemplaire.  

150 / 200 

  33    TARBÉ (Louis-Hardouin-Prosper).- Trésors des églises de Reims 

Ouvrage orné de planches dessinées et lithographiées par J.-J. Maquart.  
Reims, Imprimerie de Assy et compagnie 1843 - in-4 ; demi-chagrin noir, dos 
à fx-nerfs orné de caissons à froid 

2 ff., II et 338 pp., avec 32 planches lithographiées sur papier fort.  

150 / 200 

  33,1   Lot XVIe PROSPER de AQUITANIA.- De libero arbitrio, divorum  

prosperi.augustini, et Ambrosii opuscula perquam erudita. Basel, Thomas 
Wolff, 1524. Petit in-8 ; Vélin surjeté à recouvrement ancien, traces de 
lacets. 

4 ff. nch. et 157 ff. ch. 1 f. avec la marque de l'imprimeur et de l'éditeur au 
V°. [a10 ; b-v8]. 

Impression en italique.  

Manque le f. a1. Le f. a3 entièrement rainuré à la limite de l'illisibilité. Cachet 
effacé.   

50 / 100 
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  34    Carton : volumes brochés XXe siècle.   50 / 100 

  35    Carton : volumes reliés XXe siècle.   50 / 100 

  36    Carton : Volumes illustrés.   50 / 100 

  37    Carton : Volumes XVIIIe siècle.   50 / 100 

  38    Carton : Voyage.  

 

50 / 100 

  39    Carton : Biblio  50 / 100 

  40    Carton : Incomplets XVIIIe siècle.   50 / 100 

  41    Carton : Incomplets XVIIIe siècle.   

 

50 / 100 

  42    Carton : Volumes illustrés modernes.   

 

50 / 100 

  43    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  44    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  45    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  46    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  47    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  48    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 

  49    Ensemble de volumes réunis en mannettes  

 

50 / 100 
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  50   

 

Oeuvres complètes de Lamartine, tome Premier. Avec un envoi signé de 
Lamartine.   

80 / 100 

  51   

 

[RELIURE AUX ARMES.] PATRU Olivier. 

Oeuvres diverses de Mr. Patru, de l'Académie françoise. Contenant ses 
plaidoyers, Harangues, Lettres, & Vies de quelques-uns de ses amis. 
Quatrième édition, considérablement augmentée. 

A Paris, chez la veuve Foucault, 1731 

Deux tomes en un volume in-4 maroquin rouge de l'époque, dentellle 
d'encadrement sur les plats, chiffre aux angles et armes dorées au centre, 
tranches marbrées, [14]-562-[12]-608 pages. (Reliure frottée, restaurée aux 
coiffes et coins, quelques fentes sur les mors. Quelques rousseurs et 
mouillures pâles en marges.)Exemplaire, aux armes et au chiffre ( ? ) de 
François-Joseph de KLINGLIN, conseiller du roi en ses conseils, chevalier 
d'honneur au conseil souverain d'Alsace et préteur royal de Strasbourg. 
Provenance peu commune. OHR 478, pour le fer armorié seulement.  

80 / 120 

  52   

 

TASSO, Bernardo.- Lu due libri delle lettere 

… intitolati a’monsign. d’Aras. Alli quali nuouamente s’eaggiunto il terzo 
libro. Vincenzo Valgrisi & Baldessar Costantini, Venetia [Venice]. 1557. Petit 
in-8 ; vélin de l’époque déboité. 

585 pp. et 4 ff. Impression en italique. Mouillure ancienne. 

Première édition.  

 

 

80 / 100 

  53   

 

Voyage d’Anarchasis. Un volume.  

 

 

80 / 100 
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  53,1  

 

LATUDE, Henri  Masers de.-. Le Despotisme dévoilé,  

ou mémoires de Henri Masers de  Larude, détenu pendant trente-cinq ans 
dans diverses prisons d'Etat ; rédigés sur les pièces originales par M. Thiery. 
A Paris, Imprimé aux frais de M. de Latude se vend chez lui et chez Lejay, 
1790. Trois tomes en un volume in-8, demi-veau blond, dos à nerfs orné 
(Reliure de l'époque).  

Edition originale signée de la main de l'auteur, rendu célèbre par ses 
longues détentions dans les prisons de la Bastille, de Vincennes, de 
Charenton et de Bicêtre. Exemplaire bien complet du portrait de Latude, 
gravé par Canu d'après Vestier.  

 

100 / 150 

  54   

 

Molière/[GRIMARET, Jean Leonor Le Gallois, sieur de]. La Vie de M. de 
Molière. Paris, Jacques le Febure, 1705. In-12, demi-maroquin vert, dos 
lisse orné de filets dorés et fleurons à froid, tranches mouchetées (reliure du 
dix-neuvième siècle). Edition originale. Exemplaire complet des 3 derniers 
feuillets (Catalogue des livres imprimés chez Jacques le Febure, 1705) qui 
manquent à beaucoup d'exemplaires (quelques taches anciennes sans 
gravité).  
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DELEYRE (Alexandre). -Analyse de la philosophie du chancelier François 
Bacon.  Amsterdam, Artskée & Merkus, & Paris, Desaint et Saillant, et Prault 
fils aîné, 1755. 2 vol. in-12. Veau fauve marbré de l'époque, dos lisse orné 
de filets et fleurons dorés, pièce de titre et de tomaison maroquin rouge, 
tranches jonquille   

Recensement et analyse des principales thématiques relevées dans l'œuvre 
philosophique de F. Bacon  

100 / 150 
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Biblia 

Haarlem 1780. In-12 ; maroquin  vert,  double encadrement de roulettes 
dorés, médaillon central. Dos à nerfs finement orné. Tranches dorées.  
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ESTIENNE, Henri. -L'Introduction au traite de la conformité des merveilles 
anciennes avec les modernes.  

Ou, Traite preparatif à l'Apologie pour Herodote. L'argument est pris de 
l'Apologie pour Herodote ; composee en Latin par Henri Estienne, & est ici 
continué par luy-mesme. Tant d'actes merueilleux en cest œuure lirez Que 
de nul autre apres esmerueillé serez Et pourrez vous sçauans du plaisir ici 
prendre, Vous non sçauans pourrez en riant y apprendre. Genève, François 
Estienne, Novembre], 1566. In-8, [171 x 107 mm.]  Reliure de l'époque, veau 
fauve, dos à nerfs orné, pièce de titre maroquin rouge, double filet doré sur 
les plats   

de [72], 680 pp. Réimpression de l'édition originale parue la même année. 
Juste avant la parution de l'ouvrage, Henri Estienne fut sévérement blamé 
pour cette publication par les magistrats de Genève, raison pour laquelle il  
changea quelques passages graveleux et quelques mots jugés grossiers. 
Brunet II, 1076 ; Renouard I, 126  

Le titre est sans lieu et sans imprimeur, avec la marque à l'olivier utilisée par 
François Estienne. Texte censuré, sans l'Avertissement. (Chaix, Dufour, 
Moeckli, Les Livres imprimés à Genève de 1550 à 1600, p. 64). Manque la 
coiffe supérieure, charnières fendues, le papier est comme d'habitude 
fortement roussi.  
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DORGELES.-  Le cabaret de la belle femme. Couverture de Joseph 
Hémard.  

P. L’édition française illustrée 1919. In-12 ; maroquin janséniste vert, dos à 
nerfs. Tête dorée sur témoins. Encadrement int. même maroquin. Couv. 
Etui. L. Lévêque]. 

Edition originale, un des 15  vélin d’Arches enrichi d’un envoi à Mac Orlan . 

Dos passé  
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DAUDET (Alphonse).- Les Amoureuses.  

P. Tardieu 1858. In-12 ;  veau cerise, dos lisse. Tête dorée. Large 
encadrement int. Même box rehaussé de filets dorés. Couvertures 
conservées. [L. Lévêque]. 

Edition originale, légères rousseurs.  

Ex-libris Pierre Guérin.  

*Joint : Daudet .- La Doulou. 

P. Librairie de France 1929. In)12 ; br. Chemise, étui. 

Tirage unique à 125 exemplaires sur papier Japon. Soit 2 vol 

On y joint :  

Editions Lemerre  reliées maroquin :  

 Mistral.-  Mireille. . in-12 maroquin rouge, triple filet doré en encadrement 
sur les plats, dos à nerfs. Tête dorée. .  

*Joint : Coppée.- Poésies, 2 vol. Théatre. 1 vol. Soit 3 vol. in-12 ; maroquin 
janséniste marine, dos à nerfs. Tranches dorées. Double filet sur les coupes.  
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MANIFESTE POUR UN ART REVOLUTIONNAIRE INDEPENDANT.  

Breton, Riviera.  

Usures et Accidents.   
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PETIT CARNET d'autographes en cuir. 

De nombreux autographes dont ceux de Georges Brassens, Elyane Dorsay, 
Jean Marais, Paul Meurisse sont adressés à Madame Renée Passeur ou 
"Lolita", actrice et chanteuse française des années 1950.  
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ENSEMBLE de manuscrits, vieux papiers, lettres affranchies...  

 

 

50 / 80 

  63   

 

D'après Pierre BONNARD :  

DERRIERE LE MIROIR  

La Revue Blanche.   
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